

Информация об организации сбора и вывоза ТКО на территории Опаринского района в 2021 году

С 01 января 2021 по 31 декабря 2021 года транспортировкой ТКО на территории Опаринского района занималось ООО «ЖилКомфорт», коммунальные отходы от населения района вывозились на полигоны ТКО с которыми перевозчиком были заключены договора на размещение и утилизацию.

Количество принятых отходов оператором по транспортированию отходов составляет более 18 тыс. куб. м. В 2021 году территорию Опаринского района обслуживали две единицы спецтехники.

Основными проблемами в 2021 году оставались не соблюдение перевозчиком графика вывоза ТКО, и не соблюдение элементарного порядка населением при пользовании контейнерами.

На настоящий момент на территории Опаринского муниципального округа оборудовано 38 контейнерных площадок для сбора ТКО:

- пгт Опарино – 28 шт.;
- п. Вазюк – 6 шт.;
- п. Заря – 4 шт.

Необходимо оборудовать еще 34 контейнерные площадки:

- п. Альмеж – 6 шт.;
- пгт Опарино – 1 шт.;
- п. Верхняя Волманга – 2 шт.;
- п. Маромица – 15 шт.;
- п. Речной – 4 шт.;
- п. Северный – 1 шт.;
- с. Молома – 1 шт.;
- д. Дуванное – 2 шт.;
- д. Стрельская – 2 шт.

Примерная стоимость работ по оборудованию одной контейнерной площадки для сбора ТКО составляет 63 тыс. рублей. В бюджете администрации Опаринского муниципального округа заложено на 2022 год 2037,0 тыс. рублей на оборудование контейнерных площадок. Существует уверенность в том, что все площадки в 2022 году будут построены.

31.01.2022 по договору безвозмездного пользования АО «Куприт» передано в администрацию Опаринского муниципального округа 25 контейнеров для сбора ТКО емкостью 0,75 куб. м. Из этого количества 8 контейнеров установлено в п. Речной и 4 контейнера в п. Маромица взамен вывезенных ООО «ЖилКомфорт» бункеров. Оставшиеся 13 контейнеров планируется разместить в п. Маромица.

С января 2022 года транспортировкой ТКО на территории Опаринского муниципального округа занимается АО «Куприт». После прихода в Опаринский муниципальный округ нового перевозчика проблем с соблюдением графика вывоза мусора не возникало, жалоб от населения не поступало.